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SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA COMISIÓN DE SANIDAD Y SERVICIOS SOCIALES 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y cincuenta y cuatro minutos) 
 

Punto único.- Constitución de la Comisión y elección de Mesa. [8L/8450-0012] 
 

EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): (Desconexión de micrófonos)...y Secretario. 
 
Hacemos una primera votación para elegir Presidente. 
 
Candidatos. 
 
¿Por parte del Grupo Socialista? 
 
LA SRA. GOROSTIAGA SÁIZ: No presentamos candidato. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Por parte del Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. BLANCO SANTAMARÍA: No presentamos. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Por parte del Grupo Popular? 
 
EL SR. VAN DEN EYNDE CERUTI: Ildefonso Calderón. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Pasamos a la votación, Sra. Secretaria. 
 
LA SRA. BEITIA VILA: María Alodia  Blanco Santamaría. 
 
(desconexión de micrófonos) 
 
D.ª María Dolores Gorostiaga Sáiz. 
 
D.ª María Esther Merino Portugal. 

 
D.ª Tomasa Concepción Solanas Guerrero. 
 
D.ª María Mercedes Toribio Ruiz. 
 
D. Eduardo Van den Eynde Ceruti. 
 
Ildefonso, Ildefonso, Ildefonso, en blanco, Ildefonso, en blanco, en blanco. 
 
Cuatro para D. Ildefonso Calderón Ciriza, tres en blanco. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): En consecuencia queda elegido Presidente de la Comisión de Sanidad 

y Servicios Sociales, Ildefonso Calderón. 
 
Pasamos a elegir Vicepresidente y Secretario.  
 
LA SRA. GOROSTIAGA SÁIZ: No, no presentamos candidato. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Por parte del Grupo Socialista, candidato? 
 
¿Por parte del Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. BLANCO SANTAMARÍA:  Sí, D.ª Concepción Solanas Guerrero. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): ¿Por parte del Grupo Popular? 
 
EL SR. VAN DEN EYNDE CERUTI: Esther Merino Portugal. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Sra. Secretaria, pasamos a la votación. 



DIARIO DE SESIONES 
Serie B - Núm. 11 20 de julio de 2011                          Página 39 

LA SRA. BEITIA VILA: María Alodia  Blanco Santamaría. 
 
D. Ildefonso Calderón Ciriza. 
 
D.ª María Dolores Gorostiaga Sáiz. 
 
D.ª María Esther Merino Portugal. 
 
D.ª Tomasa Concepción Solanas Guerrero. 
 
D.ª María Mercedes Toribio Ruiz. 
 
Y D. Eduardo Van den Eynde Ceruti. 
 
Esther Merino, Esther Merino, en blanco, Esther, Concepción, Concepción, Esther. 
 
Cuatro Esther, dos Concepción Solanas Guerrero, una en blanco. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Cagigas Rodríguez): Por tanto queda elegida Vicepresidenta Esther Merino y Secretaria 

Concepción Solanas. 
 
Y con esto queda constituida la Comisión de Sanidad y Servicios Sociales. 
 
Y además, hemos terminado la constitución de todas. 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y cincuenta y ocho minutos) 
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